

ХВАТИТ КОРМИТЬ ЖУЛИКОВ И ВОРОВ! ✓

СР

**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ**

**КАК ЗАЩИТИТЬ
ИНВАЛИДОВ**

**КАК ПОМОЧЬ
МОЛОДЫМ
СЕМЬЯМ**

**КАК ОСТАНОВИТЬ
РАЗВАЛ
ОБРАЗОВАНИЯ**

**В ЧЕМ РОССИЯ
ЗАНИМАЕТ
1 МЕСТО**

Сергей МИРОНОВ:

**«ПРИРАВНЯТЬ
БЮДЖЕТНИКОВ К
ГОССЛУЖАЩИМ!»**



Римма Маркова:

**«ПОВЫСИТЬ
ПЕНСИИ
В 3 РАЗА!»**



СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ПРОТИВ СОЦИАЛЬНОГО НЕРАВЕНСТВА

ХВАТИТ КОРМИТЬ ЖУЛИКОВ И ВОРОВ!



Сергей Миронов

- В России – миллионы бедных людей, чьи зарплаты, пособия и пенсии ничтожно и позорно для власти малы, - говорит лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов. - Разница в доходах между бедными и богатыми достигла критического предела.

Скажите, как на этом фоне выглядят заявления об увеличении пенсионного возраста, призывы сохранить плоскую шкалу подоходного налога и отказ ввести налог на роскошь? Ответ один: как желание сохранить пропасть между бедными и богатыми, между двумя Россиями, одна из которых процветает, а другая старается хоть как-то свести концы с концами!

Все инициативы партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, вносимые в Государ-

НЕРАВЕНСТВА

ственную Думу, блокируются единороссовским большинством. ЕР пуце глаза бережет интересы работодателей, богачей и чиновников. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ призывает:

- ввести прогрессивную шкалу подоходного налога;
- ввести налог на роскошь;
- увеличить пенсии в 3 раза;
- установить нижний предел зарплаты, исходя из величины социального стандарта потребления как минимальной почасовой ставки с тремя видами повышающих коэффициентов: региональным, отраслевым, квалификационным;
- приравнять работников образования, медицины, науки, культуры и спорта к государственным служащим с установлением единого для них уровня заработной платы;
- не допустить повышения тарифов на свет, газ, железнодорожные перевозки, что приводит к общему росту цен в стране.

Преодоление социального неравенства – один из наших приоритетов. Он закреплён в программе, с которой СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ идет на выборы. Мы не отступим от своих требований. Россияне своим честным трудом на благо Родины заслужили право жить достойно. И это будет справедливо!



Николай Левичев

- Сейчас у нас выборы в Государственную Думу, поэтому мы выступаем против той партии, которая не оправдала, на наш взгляд, доверия россиян, - говорит председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николай Левичев. - Это партия «Единая Россия».

Но мы выступаем не только против. Мы выступаем с позитивной программой, которую в течение четырех лет наша партия последовательно выработывала.

Мы хотим расширить возможности для людей реализовывать свой человеческий и творческий потенциал. Я напомним, что в объеме ВВП страны только 15% приходится на долю малого бизнеса, а люди не могут себя проявить и волей-неволей становятся патерналистски настроенными нахлебниками. Поэтому одно другого не исключает. Мы говорим о том, что нельзя допускать, чтобы сверхдоходы от нефтегазовой отрасли распределялись в основном в узкой группе людей, которые еще и налогов платят в процентном отношении меньше, чем основная масса беднейшего населения. С другой стороны, без реструктуризации экономики мы ни к какому социализму все равно не придём. Мы будем слишком зависимы от пресловутой «нефтяной иглы», от глобальных процессов и так далее. Все здесь увязано в комплексе.

Наша партия при обсуждении бюджета говорит о том, что здравоохранение, образование, культура

нуждаются в бюджетных средствах в том числе. А коммерциализация этих сфер губительна в перспективе для страны, потому что без внятной социальной политики, мы считаем, никакая экономическая политика не будет успешной. Это наша прерогатива, о которой мы говорим.

Мы реалисты и люди здравомыслящие. Мы стараемся избегать крайностей, которые, может быть, на словах выглядят красиво и завлекательно, но на деле нереализуемы.

**4 декабря
голосуйте за партию
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ!
За Россию без жуликов
и воров!**

Из программы партии: **ОСТАНОВИТЬ ОФФШОРНЫЙ ГРАБЕЖ РОССИИ!** №1

НУЖНО ПОВЫСИТЬ ПЕНСИИ В 3 РАЗА!



Римма Маркова

- Что такое государственная политика? Это, прежде всего, помочь детям и обеспечить старикам возможность достойно дожить свой век, - считает председатель общественной организации «Российские пенсионеры за справедливость» Римма Васильевна Маркова. - Со следующего года задумали сделать платные уроки в школах! Это немыслимо! У детей вообще не осталось ничего бесплатного. Поэтому нужно вернуть детям счастливое детство! Такое, как было у поколения детей в СССР в 70-х и 80-х годах – с бес-

платными кружками и секциями. А что делают со стариками? Бросят им подачки на 9 Мая и перед выборами, и привет! Хватит! Дайте им денег. Они купят сами то, что захотят. А не просроченные гречку и шпроты, которые пихают старикам под фанфары. Позор!

Я считаю, что немедленно нужно повысить пенсии. Деньги на это у государства есть. Средняя пенсия уже сейчас должна быть 15 тысяч рублей, а минимальная – 10 тысяч рублей. На эти деньги хоть как-то можно жить. А в ближайшем будущем надо повысить

пенсии в три раза! Этого требует партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, и поэтому я с ними вместе борюсь за лучшую жизнь наших стариков. Ведь измучили народ! Измучили! Пока я живу - буду биться за вас!

Но в будущее я смотрю с оптимизмом. Над нашим народом и не такие эксперименты проводили – и ничего не получилось. Ни у монголов, ни у татар, ни у Наполеона, ни у Гитлера... Ни у кого! Пирог-то уж больно хочется куснуть, да зубы пообломали. И всегда к нам прислушивались, оглядывались на нас.

И сейчас надо восстановить уважение к нашей стране. Конечно, я не доживу до хороших времен. Но я борюсь, чтобы спасти наших детей и внуков! Как им жить, если мы ни черта не станем делать?! Так что успокаиваться не собираюсь. Кефир я буду пить на том свете!

**Пенсионеры!
4 декабря призываю
всех голосовать за
СПРАВЕДЛИВУЮ
РОССИЮ!**

ПРОВАЛ СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ

В Госдуме прошел «правительственный час» с участием министра здравоохранения и социального развития РФ Татьяны Голиковой. От фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» выступила Оксана Дмитриева:

- Хочу подвести итоги последних четырех лет работы и Государственной Думы, и правительства, и Министерства здравоохранения и социального развития.

К 2007 или к 2008 году в социальной сфере был накоплен огромный груз предыдущих ошибок, вредных реформ и вредных проектов.

Первый - пенсионное обеспечение. Реформа Матвиенко и Зурабова, которая проводилась с 2002 года и сопровождалась введением

накопительного элемента, регрессивной шкалы социальных взносов, привела к резкому падению относительного уровня пенсий, и в 2007 году коэффициент замещения достиг рекордно низкого уровня - 22,7%.

Что было сделано за эти четыре года? Была сделана попытка повысить уровень пенсии, при этом сохранив все пороки пенсионной системы: и накопительный элемент, и регрессивную шкалу. К чему это привело? Это привело к следующему: во-первых, пенсии все равно остались на низком уровне, коэффициент замещения не достигает и 40%. Они по-прежнему несправедливы по формуле расчета. При этом - огромный дефицит Пенсионного фонда и повышенные стра-

ховые взносы, которые нанесли самый большой удар по малому бизнесу и обрабатывающей промышленности. Что надо было бы делать? Надо было принять волевое, концептуальное и профессиональное решение по изменению всей конструкции пенсионной системы. Этого сделано не было.

Далее. Состояние здравоохранения. Реформа, старт которой был дан в 1990-х годах, продолжается уже более 15 лет. Она привела к разрушению старой государственной системы по принципам Семашко и введению новой страховой системы. При этом старая была разрушена, новая не создана. И получился некий неэффективный и во многом не работающий гибрид. Для полностью страховой

системы не хватает финансовых средств, не хватает потенциала, традиций, потому что в целом на здравоохранение сейчас будет потрачено 3,7% от ВВП. Минимальная норма Всемирной организации здравоохранения – 5%. Для введения страховой системы, чтобы она реально работала, нужно иметь некоторый запас - 6-7% от ВВП. Этого нет. В итоге получается, что те незначительные, не очень большие средства, заведомо меньше норматива, которые идут на здравоохранение, в какой-то своей части идут на финансирование тех, кто не лечит - это страховые компании, фонды и все прочее.

Рукотворный результат - минус уже созданный за эти четыре года - это разрушение детского оздоровительного отдыха и санаторно-курортного лечения.

В целом мы считаем, что в социальной политике, в социальной об-



Оксана Дмитриева

ласти не хватило политической воли и профессионализма для того, чтобы подвести черту под прежними вредными реформами и продумать новые эффективные конструкции и в здравоохранении, и в пенсионном обеспечении.

КАК СДЕЛАТЬ ЗДРАВООХРАНЕНИЕ СПРАВЕДЛИВЫМ

Александр Ломакин-Румянцев – председатель Всероссийского общества инвалидов и депутат Госдумы от партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ**. Поэтому он как никто другой знает беды и проблемы инвалидов:

- В нашей стране более 13 миллионов инвалидов. У них самая большая потребность в медицинской помощи. И самые большие препятствия в ее получении. Да, официально у нас существует бесплатная медицина. Но в действительности очень часто при обращении в медицинские учреждения приходится платить или доплачивать.

Вот ужасающий пример из моей депутатской почты: женщина - инвалид II группы, страдающая сахарным диабетом, в начале апреля 2009 года была направлена на обследование. В «бесплатную» очередь ее записали лишь на конец мая. За два месяца у нее развилась гангрена стопы. Теперь она без ноги. Видимо, не зря в последнее время появилась новая поговорка: платная медицина нас грабит, а бесплатная - гробит!

Больницы ставят перед пациентами-инвалидами условие самостоятельно обеспечивать себя всем необходимым, начиная от постельных принадлежностей и кончая лекарственными препаратами! Бесплатной стоматологии почти нет! А платная – по заведомо высоким для инвалидов тарифам! При этом анестезию повсеместно делают только за деньги пациента.

Государственные гарантии по бесплатному здравоохранению не должны превращаться в фикцию! Мы будем добиваться, чтобы любой человек, имеющий полис ОМС и обратившийся за медицинской помощью в государственную поликлинику, получал ее бесплатно и в полном объеме. **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** требует, чтобы медицина и образование в нашей стране были бесплатными! Этого добился советский народ, и мы должны сохранить все лучшее, что было в СССР!

4 декабря голосуйте за СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ!



Александр Ломакин-Румянцев

ВОССТАНОВИТЬ СПРАВЕДЛИВОСТЬ В ОТНОШЕНИИ «ДЕТЕЙ ВОЙНЫ» - СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ ВСЕХ РОССИЯН!

МЫ ТРЕБУЕМ:

- законодательно закрепить статус «дети Великой Отечественной Войны» для граждан, родившихся в период с 4 сентября 1929 года по 3 сентября 1945 года;
- ввести ежемесячную денежную выплату в размере 500 рублей в качестве меры социальной поддержки;
- ввести 25% скидку на оплату жилья и коммунальных услуг;
- единовременную выплату 5 000 рублей.

НАМ НУЖНА ВАША ПОДДЕРЖКА



УСПЕХИ ЕДРА: ПОЗОРНОЕ 1 МЕСТО

По данным исследований, опубликованных в Интернете, Россия вышла на 1 место по:

- ✓ абсолютной величине убыли населения;
- ✓ количеству самоубийств среди пожилых людей;
- ✓ числу разводов и детей, рожденных вне брака;
- ✓ числу детей, брошенных родителями;
- ✓ количеству самоубийств среди детей и подростков;
- ✓ смертности от заболеваний сердечно-сосудистой системы;
- ✓ числу пациентов с заболеваниями психики;
- ✓ объемам торговли людьми;
- ✓ количеству аборт и материнской смертности;
- ✓ объему потребления героина (21% мирового производства);
- ✓ объему продаж крепкого алкоголя;
- ✓ темпам роста табакокурения;
- ✓ числу курящих детей;
- ✓ темпам прироста числа ВИЧ-инфицированных;
- ✓ количеству авиакатастроф (в 13 раз больше среднемирового уровня);
- ✓ по числу миллиардеров.

ОПРОС ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ

10 ноября 2011 года был проведен опрос общественного мнения на территории Российской Федерации. Организация, проводившая опрос, – ООО «Центр Социального Мониторинга», г. Волгоград. Заказчик опроса – ИП Заремба О.И. Всего было опрошено 2500 человек. Выборка квотная. Метод сбора информации – опрос респондентов по телефону. Заказчик: Репина Е.В. Респондентам были заданы вопросы: «Если бы выборы депутатов Государственной Думы очередного созыва состоялись сегодня, то за список какой партии вы бы проголосовали? Почему?» Оценка возможной статистической погрешности – 3 процента.

Как собираются голосовать

Затрудняюсь ответить или не пойду

37,8 %



Единая Россия

19,4 %



КПРФ

17,6 %



СР

16,7 %



ЛДПР

6,4 %



37,8 процента затруднились ответить или не собираются идти на выборы.

19,4 процента проголосовали бы за партию «Единая Россия»

17,6 процента – намерены отдать свой голос за партию КПРФ.

16,7 процента – собираются голосовать за партию **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ**.

6,4 процента – готовы голосовать за партию ЛДПР.

Партии «Правое дело», «Яблоко» и «Патриоты России» не преодолели порог статистической погрешности – 3 процента.

Что говорят

На вопрос: «Почему вы будете голосовать за **Единую Россию**?» – респонденты в большинстве случаев отвечали следующее: «Все делают для народа», «Просят проголосовать на работе», «По телевизору чаще показывают», «Заботятся о людях», «Что обещают, то и делают», «Верю им», «Повышают зарплаты и пенсии», «Потому что я чиновник».

На вопрос: «Почему вы будете голосовать за **КПРФ**?» – респонденты нередко говорили так: «Нравится Зюганов», «По привычке», «Храню партбилет», «Надо у всех все отобрать и поделить», «За Сталина!», «Гагарин был коммунистом», «При коммунистах хорошо жили», «Всегда за них», «Зюганов не предаст».

На вопрос: «Почему вы будете голосовать за **СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ**?» – респонденты чаще всего отвечали: «Только они против жуликов и воров», «Знают, как повысить пенсии», «Реальная оппозиция», «Хорошая программа», «Нам нужен социализм как в Европе», «Назло чиновникам», «За Миронова».

На вопрос: «Почему вы будете голосовать за **ЛДПР**?» – респонденты, как правило, отвечали в таком духе: «Всегда за Жириновского», «Жириновский - веселый», «Жириновский лучше всех!»

Из программы партии:

УВЕЛИЧИТЬ ПЕНСИИ В 3 РАЗА! СР

Сегодня пенсионер получает **22%** от прежнего заработка.

Это унижительно мало! Пенсия должна составлять **60%** от зарплаты.

(Окончание)

ПРОГРАММА ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

13. ОБЩЕСТВО ДЛЯ ВСЕХ (СОЦИАЛЬНАЯ ИНТЕГРАЦИЯ ЛЮДЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ)

Инвалидность в нашей стране - это почти неизбежная бедность и ежедневная отчаянная борьба со множеством трудностей. Не хватает реабилитационных центров, лекарств, специалистов. Создание благоприятной и доступной среды в городах и населенных пунктах остается декларацией, далекой от реальности.

Бездушное отношение к людям с ограниченными возможностями не только травмирует слабых и незащищенных, оно разрушает нравственность всего общества. Наша задача - помочь людям с инвалидностью бороться и преодолевать трудные жизненные обстоятельства и создать им все условия для равноправного участия в жизни общества.

МЫ ДОБЬЕМСЯ:

Ратификации Конвенции ООН о правах инвалидов и приведения в соответствие с ее положениями нормативных актов Российской Федерации.

Пересмотра правил установления и снятия инвалидности. Порядок переосвидетельствования инвалидности должен быть ясным, четким и логичным.

Приоритетного права для инвалидов на получение жилья по социальному найму.

Расширения федерального перечня лекарственных средств, отпускаемых инвалидам по льготным рецептам, в который будут включены дорогостоящие препараты. Процедура получения льготных лекарств будет упрощена.

Восстановления права приобретения инвалидами необходимых технических средств реабилитации по собственному выбору с обязательной полной денежной компенсацией затрат.

Индексации денежных компенсаций отмененных льгот в соответствии с ростом цен на услуги, по которым предоставлялись льготы, а не по коэффициенту общей инфляции.

Увеличения размеров ежемесячных денежных выплат инвалидам, их приближения к реальной стоимости отмененных видов натуральных льгот и осуществления этих выплат с учетом районных коэффициентов.

**НЕ МЕЛОЧНЫЕ ПОДАЧКИ,
А РЕАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА
ЛЮДЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ
ВОЗМОЖНОСТЯМИ! ОТНОШЕНИЕ
К ИНВАЛИДАМ - ЭТО ПОКАЗАТЕЛЬ
СОСТОЯНИЯ ОБЩЕСТВА
И КАЧЕСТВА ВЛАСТИ!**

Мы разработаем и внедрим программу профилактики инвалидности, в первую очередь детской.

Будет законодательно закреплён статус детей, которые воспитываются в семьях, где оба или один из родителей являются инвалидами. Этим детям должна оказываться социальная поддержка.

Социальное пособие по уходу за ребенком-инвалидом будет установлено в размере не менее двух социальных стандартов потребления (на ребенка и одного из родителей). Должны быть существенно расширены возможности совместного обучения детей-инвалидов в обычных образовательных учреждениях.

Мы добьемся обустройства пандусами всех социально значимых объектов. Программа «Безбарьерная среда» будет осуществлена не на словах, а на деле.



Сергей Миронов

**НАМ ДОРОГ КАЖДЫЙ ЧЕЛОВЕК!
ЛЮДИ С ОГРАНИЧЕННЫМИ
ВОЗМОЖНОСТЯМИ ДОЛЖНЫ
ПРИНИМАТЬ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ
В ЖИЗНИ ОБЩЕСТВА.**

14. ОСТАНОВИТЬ РАЗВАЛ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ

Российскому образованию и науке вынесен смертный приговор. Реформы Фурсенко ввергли страну в полное одичание. Если сегодня не остановить реформы в области образования, то завтра мы окажемся на обочине мировой цивилизации. Борьба против дальнейшего развала системы образования - это вопрос будущего страны. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ будет реализована не иначе чем на основании федеральных законов в целях достижения социальной справедливости

щимся, выполняющим требования успеваемости.

Законодательного закрепления добровольности при сдаче ЕГЭ.

Единый государственный экзамен как обязательная форма сдачи вступительных экзаменов в вузы доказал свою полную несостоятельность. Мы остановим бессмысленные реформы образования и направим высвободившиеся средства на повышение зарплаты учителям.

STOP - РЕФОРМАМ ФУРСЕНКО!

Будут приняты государственные программы обеспечения социальным жильем молодых учителей и научно-педагогических работников.

Необоснованный разрыв в заработной плате преподавательского состава и администрации вузов должен быть устранен. Искусственно раздутые административно-бюрократические аппараты будут сокращены.

Мы остановим закрытие школ на селе. Сельским малокомплектным школам и малокомплектным классам будет оказана государственная поддержка.

**ОСТАНОВИТЬ ГУБИТЕЛЬНУЮ
РЕФОРМУ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ!
ВСЕ СЭКОНОМЛЕННЫЕ СРЕДСТВА
НАПРАВИТЬ НА ПОВЫШЕНИЕ
ЗАРПЛАТЫ УЧИТЕЛЯМ!**

Мы окажем масштабную финансовую поддержку всем формам научной самоорганизации: академгородкам, технопаркам, инновационным центрам, малым студенческим предприятиям при вузах.

Будут установлены существенные налоговые преференции для организаций, которые доводят научную идею и новые разработки до стадии внедрения в производство.

Мы решим проблему защиты интересов исследователя при запуске в серию его научных результатов на законодательном уровне. Правовая база будет закреплять за разработчиком часть дохода от реализации каждой единицы конечной продукции, в которой используется его открытие!

Мы поддержим и будем развивать исследовательскую деятельность отечественных университетов. Финансирование исследований будет составлять не менее 50% от финансирования образовательных программ.

**НАША ЦЕЛЬ - ОБРАЗОВАННОЕ
НАСЕЛЕНИЕ И СИЛЬНАЯ
ОТЕЧЕСТВЕННАЯ НАУКА**

МЫ ДОБЬЕМСЯ:

Увеличения расходов на образование и науку до 7% ВВП.

Гарантий права на бесплатное среднее и высшее образование всем уча-



15. ДОРОГУ МОЛОДЫМ

Быть молодым сегодня непросто. Платное образование, сложности с трудоустройством, отсутствие собственного жилья - с этими проблемами сталкивается абсолютное большинство молодых россиян. Брошенная на произвол судьбы молодежь стала группой социального риска. Невозможность реализовать себя, найти свое место в жизни ведет к росту насилия, преступности, алкоголизма и наркомании в молодежной среде.

МЫ ДОБЬЕМСЯ:

Реализации последовательной молодежной политики, способной на деле решить самые острые проблемы молодого поколения: образования, жилья, трудоустройства. Будет принят федеральный закон о государственной молодежной политике, который предоставит молодым людям реальные социальные гарантии.

Увеличения масштабов строительства социального жилья для молодых семей.

Повышения размера стипендий до уровня социального стандарта потребления.

Квотирования первого рабочего места для выпускников средних специальных и высших учебных заведений. Вузы будут получать госзаказ на специалистов для государственных предприятий.

ПОМОЩЬ НОВОМУ ПОКОЛЕНИЮ МАКСИМАЛЬНО РАСКРЫТЬ СВОЙ ТВОРЧЕСКИЙ ПОТЕНЦИАЛ!

Мы решим проблему беспроцентного кредитования молодых людей для получения платного высшего профессионального образования с обязательством в дальнейшем отработать по специальности.

Необходимо создавать и развивать специализированные службы: молодежные биржи труда, центры информации и документации, службы доверия и молодой семьи, службы психологической помощи, центры подростковой медицины, современные учреждения для беспризорных детей и детей с девиантным поведением, молодежные клубы и досуговые учреждения.

В РАБОТЕ С МОЛОДЕЖЬЮ ХИМЕРЫ «САМООКУПАЕМОСТИ» И «РЕНТАБЕЛЬНОСТИ» ДОЛЖНЫ БЫТЬ ЗАБЫТЫ!

Мы поддержим конструктивную деятельность молодежных парламентов при законодательных собраниях, волонтерского движения, союз молодых ученых и специалистов, самодеятельных и любительских организаций.

Мы приложим все силы, чтобы возродить традиции массового спортивно-физкультурного движения и привлечь молодежь к регулярным занятиям физкультурой и спортом. Спорт - луч-



Николай Левичев

шее средство профилактики наркомании и алкоголизма. Мы поддержим строительство спортивных комплексов шаговой доступности, развитие молодежного культурного, спортивного и экологического туризма.

ХОРОШИЕ СТАРТОВЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ МОЛОДЕЖИ СЕГОДНЯ - БЛАГОПОЛУЧИЕ СТРАНЫ ЗАВТРА!

16. АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ ЖИТЕЛЕЙ В МЕСТНОМ САМОУПРАВЛЕНИИ

Местное самоуправление так и не стало институтом самоорганизации граждан страны. Подавляющее большинство людей не информировано о своих правах и возможностях решать вопросы местного значения.

Многие местные руководители мало чем отличаются от нерадивых и коррумпированных чиновников, озачиненных лишь собственным благополучием. Люди им не верят и вынуждены обращаться со своими жалобами к Президенту.

В свою очередь вышестоящие уровни власти стремятся сконцентрировать ресурсы у себя, а ответственность переложить на места. При явном недостатке средств и отсутствии прав местная власть не в состоянии принимать решения по вопросам, волнующим граждан.

Публичные слушания превращены в имитацию участия населения в решении местных вопросов. Местные референдумы проводятся крайне редко. В Москве и Санкт-Петербурге

население фактически лишено права на самоуправление.

МЫ ДОБЬЕМСЯ:

Максимального включения местного населения в процесс управления территорией. Права самоуправлений будут надежно защищены.

Устранения размытых законодательных формулировок в определении вопросов местного значения и полномочий органов местной власти. Практика наделения полномочиями муниципальных образований без соответствующего финансового обеспечения будет прекращена.

Закрепления за местными бюджетами дополнительных налоговых источников. Зависимость местных бюджетов от денежных поступлений из регионов должна быть сокращена, так как финансовая зависимость неизбежно превращается в административный диктат.

МУНИЦИПАЛЬНЫМ ОБРАЗОВАНИЯМ - СОБСТВЕННУЮ НАЛОГОВУЮ БАЗУ

Необходимо законодательно закрепить возможность участия представителей гражданского общества в совещательно-консультативных структурах при органах исполнительной, законодательной и судебной власти.

Будет принят разработанный нами федеральный закон, регулирующий организацию местного самоуправления в Москве и Санкт-Петербурге.

Мы кардинально расширим практику местных референдумов и пу-

бличных слушаний по проблемам, волнующим людей.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ, А НЕ МЕСТНОЕ САМОУПРАВСТВО!

17. СТАВКА НА СОБСТВЕННОЕ ДЕЛО

Недобросовестная конкуренция и криминал подавляют инициативу людей, лишая экономику страны перспектив для развития. Нужно сделать так, чтобы каждый человек в нашей стране мог беспрепятственно открыть собственное дело, а открыв его, был защищен от коррупции и рэкета.

Мы должны облегчить среднему бизнесу доступ на внутренний рынок, а также к финансовым и инновационным ресурсам.

Малый и средний бизнес должен стать основой российской экономики и самым крупным работодателем. Только в этом случае страна выйдет из глубокой депрессии и будет способна совершить инновационный прорыв.

НАШЕ РЕШЕНИЕ:

Повысить верхнюю границу годового дохода предпрятий, дающего право на «упрощенку» (до 150 млн. рублей, а для инновационных предпрятий - до 200 млн. рублей).

Расширить возможности малых предпрятий и индивидуальных предпринимателей пользоваться льготами при уплате социальных взносов, продлить действие льгот до 2015 года.

Снизить ставки на аренду помещений, находящихся в государственной и муниципальной собственности. Во всех офисных помещениях и торговых центрах должны быть предусмотрены арендные площади для малых предпрятий.

ПОВЫСИТЬ ДОЛЮ МАЛОГО И СРЕДНЕГО БИЗНЕСА В СТРУКТУРЕ ВВП С 15% ДО 50%!

Установить пониженные тарифы (в два раза) на подключение к инженерным коммуникационным сетям для малых предпрятий и индивидуальных предпринимателей.

Упростить порядок регистрации малых инновационных предпрятий при вузах, облегчив процедуру их финансирования.

Увеличить объемы государственного и муниципального заказа для малых и средних предпрятий с нынешних 10% до 20%, увеличив в нем долю инновационной продукции.

Для расширения перспектив в деятельности малого и среднего предпринимательства принять закон «О приграничном сотрудничестве».

МАЛЫЙ БИЗНЕС - ЭТО ВОЗМОЖНОСТЬ ЗАРАБОТАТЬ САМОМУ И ДАТЬ ЗАРАБОТАТЬ ДРУГИМ!



ШКОЛА БОРЬБЫ ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ

Депутат Госдумы от партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ**, глава Всероссийского союза инвалидов Александр Ломакин-Румянцев уже более 25 лет помогает решать проблемы инвалидам.

А чуть раньше, 31 год назад, судьба проверила на прочность и его самого. Он помнит, как произошла травма - это случилось в безобидной ситуации. Он, тогда молодой оператор-документалист, выбирая место для съемки, оступился и упал с 15-метровой высоты. Падая, он встал на обе ноги, получив тяжелейшую травму хребта. Но перелом позвоночника не сломал дух. Александр Вадимович вспоминает, как врачи сказали ему, что он не будет ходить. Но он им в ответ твердил: «Буду!» И пускай ноги не восстановились, но сила и ощущение полноты жизни ни на минуту его не покинули.

Кабинет

На столе у Александра Вадимовича, как и полагается, много документов, небольшой ноутбук для работы. Вроде все по-современному - на первый взгляд, никакого отличия от сотен таких же кабинетов. Но нет. Со временем замечаешь индивидуальные черты, видишь простоту и человечность. Да вот хотя бы папиросы. Сейчас это редко встречается, но Ломакин-Румянцев курит обычные «советские» папиросы. На вопрос о папиросах, Александр произносит простую фразу:

- Сразу чувствуется, что куришь натуральный табак, а не воздух, - улыбается хозяин кабинета, разминая в пальцах новую папироску.

А уже после нескольких минут общения понимаешь, что попал в общество человека, который считает свою деятельность ответственной и нужной для жизни тысяч людей.

Профессия

Получилось так, что травму Ломакин-Румянцев получил на работе, а профессию он выбрал интересную, но, как оказалось, опасную. Одна из тех съемок, которые Александр считает самыми запоминающимися в своей карьере, - и та была сопряжена с большим риском, но тогда об этом он не думал.

- Еще в школе мне захотелось заниматься фотографией, говорит Александр. - Наверное, отец меня к этому подвиг, и в 9-10 классах я посещал курсы по фоторепортажу при Центральном доме журналиста. Потом поступил во ВГИК на кинооператорское отделение, там проводился всего второй или третий набор на отделение «оператор-документалист».

Запомнилась Александру лента про самый большой в мире парусник «Седов», которую он снимал, еще учась в институте.



ТАКОГО НЕ СЛОМАЕШЬ!

Глава Всероссийского общества инвалидов

Александр Ломакин-Румянцев уверен, что

главное - не потерять себя и бороться за будущее

- Это была курсовая работа, - вспоминает Александр. - Режиссер Ада Салтыкова предложила сделать фильм о паруснике «Седов». Сейчас это крупнейший парусник в мире, а когда мы снимали, он стоял и ржавел в порту. Я думаю, что наш фильм сыграл определенную роль в том, что его восстановили. Но больше всего мне запала в сердце дипломная работа. Тогда же все картины были те-

матические, и мы делали фильм о развитии Нечерноземья. Снимали разминирование полей под Ленинградом. Ведь тогда, в 1975 году еще доставали большое количество снарядов. Это было реальное разминирование. Я, помню, пятился задом, чтобы снять, как солдатик несет на руках круглый такой снаряд, и как он на него смотрел, чтобы не дай Бог не разорвался, - говорит Александр.

Но в тот момент все обошлось, Ломакин-Румянцев защитил диплом и проработал до травмы еще четыре года. Готовясь к защите диплома, Александр женился. Его избранницей стала студентка пищевого института, будущий экономист Наталья.

- Я в то время уже зарплату получал! - не без гордости отмечает Ломакин-Румянцев. В 1977 году в семье родилась дочка Машенька.

Из программы партии:

УВЕЛИЧИТЬ В 10 РАЗ РАСХОДЫ НА СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО!

Почему хуже всех в России живут те, кто кормит страну?

№1




ШКОЛА БОРЬБЫ ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ
Травма

О своей травме Александр рассказывает коротко. По всему видно, что ему тяжело. И, как потом выясняется, тяжело не столько от самого факта инвалидности, сколько от отношения общества.

- В командировке, выбор точки съемки, сорвалась нога, и я упал, - очень быстро, в несколько секунд Александр произносит эти слова, описывая момент, который поменял всю его жизнь.

Описывая случай, Александр вспоминает, что дело было в командировке, они с группой готовили новостной сюжет в Таллинне, посвященный подготовке к Олимпийским играм. В какой-то момент нужно было переместить камеру, но он не увидел пропасти и стал падать, не успев сгруппироваться.

- Не успел рассчитать расстояние до земли, - вспоминает Ломакин-Румянцев. - Как потом мне рассказали медики, это - типичная травма парашютистов. Если приземлиться на обе ноги, то ломается позвоночник. Даже не помню, что за обрыв это был. Стена какая-то была. Ну, в общем, приземлившись, я сознание не потерял, но ноги перестал чувствовать. Достаточно быстро приехала скорая. Отвезли в больницу. Сложно вспоминать то, что было 30 лет назад, - отрывистыми фразами рассказывает депутат.

По словам Ломакина-Румянцева, тогда ужаса он не испытал. Да и практического осознания того, что именно произошло, тоже.

- Не было ни паники, ни депрессии. Врачи сказали, что я не буду ходить, я сказал, что буду! - рассказывает Ломакин-Румянцев, хотя тут же поясняет: то, что сломан позвоночник, стало ясно сразу после рентгена, и понадобилась срочная операция. Как потом в Москве говорили другие врачи, если бы эта первая операция была сделана лучше, то исход мог бы быть несколько другой.

Но, несмотря на все эти проблемы, интерес к жизни травмированный оператор из Москвы не потерял. Даже открыл в своей творческой душе новые направления. Он сам признается, что одним из ярких впечатлений стали его наблюдения за тогдашней прибалтийской модой. Было жарко, стоял июль месяц, и молодые медсестры больницы, в которой находился на то время



Александр, соревновались в умения оригинально одеваться.

Это тогда стало отдушиной для творческой души Александра.

- Я не любитель больниц, а тогда пришлось провести в клинике около полугода, вспоминает Ломакин-Румянцев. - Помнится, как в этой новой больнице выполняли введенное у них правило - переворачивали меня каждые три часа, несмотря на все мои протесты. Мне объяснили, что это для того, чтобы у меня пролежней не было. Именно в Таллинне мне ставили так называемые стяжки вдоль позвоночника. Их потом вынимали через год в

Москве. А выписали меня только перед Новым годом.

Так сложилось, что свою травму Ломакин-Румянцев получил практически в одно время с трагедией Елены Мухиной (советская гимнастка, в 1980 году во время подготовки к Летним Олимпийским играм она получила тяжелейшую травму позвоночника и до конца жизни была прикована к инвалидному креслу - прим. ред.)

- Мы потом с ней лежали в соседних палатах. Это было уже в Москве, - вспоминает он.

Именно тогда Александр почувствовал, что он в этом мире не единственный, с кем произошло несчастье, и что нужно бороться и не опускать рук.

Поддержка

Тогда, сразу после травмы, в Таллинн к Александру приехали брат Илья и жена Наталья. Потом прилетал отец - организовывал перевозку в Москву.

- Рядом всегда были друзья, в Таллинне съемочная группа и в Москве друзья со съемочной студии. Может, этот момент мне помог понять, что жизнь-то продолжается. Надо, чтобы человеку, попавшему в подобную ситуацию, кто-то всегда мог сказать: «Да, это случилось, да, это тяжелая ситуация, но на этом жизнь не заканчивается. Ведь если человек выжил, то он может приспособиться к полноценной жизни в совершенно любом состоянии. Вот это - то главное, что нужно помочь человеку осознать, - разъясняет Александр. - Я сейчас могу судить, что самое главное в таких ситуациях - это не только не потерять себя, но и не думать, что все кончилось».

Например, Александр вспоминает, как года через два после травмы, когда ноги частично еще работали и он ходил при помощи двух палочек, его сосед, хороший

товарищ, предложил ездить и заниматься плаванием в бассейне. Правда, тогда Ломакин-Румянцев выбирал время перерыва и плавал в бассейне, когда не было людей.

- Наверное, был такой момент стеснения, - говорит он. - Но сейчас такого нет, я занимаюсь плаванием спокойно вместе со всеми остальными.

Но главное - это не просто стеснение, а отношение людей. В наши дни о проблемах инвалидов говорят все меньше и меньше. В принципе, не больше прежнего. Но тогда Александр сам впервые с этим столкнулся. Именно тогда он впервые почувствовал отголоски некоей несправедливости в отношении к подобным ему людям.

- Помню четко, что на супругу посмотрели как на ненормальную, когда она пришла в поликлинику получать для меня справку для бассейна. Тогда персонал ей ответил: «Куда ему еще плавать?..» Вот это был неприятный момент. Но я тогда попытался понять людей. Ведь люди все разные, отличаются цветом волос, нацией и вероисповеданием, чем угодно. Кому-то непонятно желание человека с ограниченными физическими возможностями попробовать и испытать свои силы в спорте. Надо к этому спокойно относиться. Поэтому мы не случайно выпустили книгу «Снова в дорогу». Это хорошая история одного австралийского инвалида, который рассказывает о своих переживаниях, о том, что можно и нужно жить в любой ситуации. Тут не может быть рецептов, как не предложишь их в любой другой сложный момент. Здесь много зависит от окружения, от того, как человека воспитали родители, от множества других факторов.

Помимо занятий плаванием Александр, например, занимается поиском работы, без дела не сидит. Он пытался проявить себя в том, что ему доступно, даже если многие считают это совсем не мужским занятием. Например, научился готовить. И даже шил блузки для своей тещи!



СПРАВЕДЛИВАЯ ЦЕНА НА БЕНЗИН = 12 РУБЛЕЙ ЗА ЛИТР **Это СПРАВЕДЛИВО!** №1

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ



ЗА РОССИЮ БЕЗ ЖУЛИКОВ И ВОРОВ!



Уважаемые россияне!

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ просит Вас помочь нам в составлении программы Партии. Не согласились бы Вы ответить на несколько наших вопросов? Нам ценны каждое Ваше мнение и предложение. Наша партия предлагает отменить целый ряд антинародных законов, принятых Думой пятого созыва, где подавляющее большинство составляют депутаты от партии Единая Россия. Этот документ позволит нашим депутатам в российском парламенте бороться за принятие важнейших законов, которые бы служили всему народу России, а не «профсоюзу олигархов и чиновников».

– Справедливо ли, что в 2008 году в самый разгар кризиса Государственная Дума узаконила выделение олигархам десятков миллиардов рублей в качестве помощи, в результате чего при полном обнищании большинства россиян российские миллиардеры по итогам 2008 г. стали в два раза богаче?

ДА **НЕТ**

– Справедливо ли, что Государственная Дума 5-го созыва неоднократно отвергала закон о налоге на роскошь, предлагаемый Партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

ДА **НЕТ**

– Справедливо ли, что законом о пенсионном обеспечении, принятом ГД 5-го созыва, пенсия чиновника составляет 75 процентов от его заработной платы и в 5-10 раз выше пенсии обычного гражданина? Что чиновник получает 30-40 тысяч рублей пенсии, а рабочий, учитель и врач – 5-7 тысяч рублей пенсии?

ДА **НЕТ**

– Считаете ли Вы, что нужно отменить подоходный налог для всех, кто зарабатывает менее 15 тысяч рублей в месяц, а многомиллионные зарплаты обложить подоходным налогом не менее 50 процентов?

ДА **НЕТ**

– Справедливо ли, что Дума 5-го созыва увеличила налог на заработную плату для малых предприятий с 14 до 34 процентов, а миллиардеры со своих доходов выплачивают не более двух процентов?

ДА **НЕТ**

– Считаете ли Вы, что партия власти ответственна за то, что цены на газ, электричество и другие энергоносители подорожали за последние годы более чем в 10 раз?

ДА **НЕТ**

– Считаете ли Вы, что надо снять все ограничения для использования материнского капитала молодой семьей, а сам материнский капитал увеличить в несколько раз и выдавать его немедленно по рождению ребенка? (Пример: В Арабских Эмиратах за каждого ребенка государство дает 100 тысяч долларов. В Германии государство списывает четверть ипотечного кредита за одного ребенка, еще четверть за рождение второго ребенка и полностью списывает кредит при рождении третьего ребенка. Недр в нашей стране много. Но их собственниками становятся олигархи, а не наши дети. Россия – одна из самых богатых стран в мире по природным ресурсам на душу населения. Нефть, газ, лес, металлы, золото, алмазы и т.д. И если в стране не изменить демографическую ситуацию, то через 20 лет в России будет некому защищать все наши границы и богатства).

ДА **НЕТ**

– Справедливо ли, что Государственная Дума 5-го созыва приняла закон, делающий рыбалку в России платной?

ДА **НЕТ**

– Справедливо ли, что на Украине еще с 2004 года приняли закон о «Детях войны» о выплате компенсаций, а закон СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ о российских «Детях войны» отвергла Госдума 5 созыва?

ДА **НЕТ**

– Справедливо ли, что в бюджете, принятом ГД 5-го созыва, заработная плата чиновников в 5-10 раз превышает заработную плату учителей, врачей и других бюджетников?

ДА **НЕТ**

– Считаете ли Вы, что депутаты нынешней Государственной Думы 5-го созыва просто капитулировали перед чиновниками и коррупцией, предав интересы народа?

ДА **НЕТ**

– Назовите самую большую беду России сегодня (можно несколько вариантов)

– Какой первоочередной закон Вы предлагаете принять в стране? (можно несколько вариантов)

Можете назвать Ваше имя и отчество:

Фамилия _____ имя _____ отчество _____

АДРЕС: _____

Телефон (по возможности): _____

Пожалуйста, пришлите эту анкету по адресу: 107031, г. Москва, ул. Б.Дмитровка, д.12/1, стр. 3, партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, Сергею Миронову. Вы нам очень поможете!

С уважением, СЕРГЕЙ МИРОНОВ.